

# 雪中相伴 有“警”无险 黄泥河森林公安全力守护“平安路”

近日,黄泥河林区突降大雪,部分道路湿滑,给群众出行造成不便。为有效应对恶劣天气,全力守护群众生命财产安全,省公安厅森林公安局黄泥河森林公安分局以冬季行动为抓手,切实做好交通安全管理工作,全力防范重特大事故发生。

为确保道路交通安全,黄泥河森林公安分局及时启动应急预案,将警力部

署到路面,对辖区道路进行全面巡逻防控,在主要路段、路口开展全程巡视,不间断进行排查,准确掌握路面情况,对林区长坡、陡坡路段,加大巡护力度,通知相关单位及时抛撒防滑料,提升通行效率,保障车辆安全通行。同时,通过警车线下喇叭、线上微信群等方式,及时发送预警信息,增强群众低温雨雪冰冻天气安全驾驶防范意识,提醒广大驾

驶员谨慎慢行,确保出行安全。

巡逻途中,民警发现一辆三轮车因道路结冰被困无法前行,于是民警立即上前询问情况,在确认车辆无故障后,民警采用清理车轮附近的冰雪结合人力推车的形式,经过多次尝试最终成功将被困车辆救出,受困车主连连对民警表示感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯



民警救助被困三轮车 森林公安供图

## 八家子森林公安雪中救援遇险车辆

近日,八家子林区迎来雨夹雪恶劣天气,气温持续走低,各路段出现不同程度积雪结冰情况。为确保林区道路畅通,严防发生重大交通事故,省公安厅森林公安局八家子森林公安分局启动恶劣天气应急预案,加大警力值守,疏导路面交通,于11月27日成功救助一辆遇险车辆。

当日10时30分许,八家子森林公安分局交警大队民警执勤巡逻至G334国道龙东线138公里处时,发现有一辆小型面包车陷入路边无法驶出。民警立即上前查看人员情况和车辆受损情况,在确认司机身体无受伤情况后,随即展开救援工作,并积极协调了一辆具有救援能力的越野车帮忙施救,在大家的不懈努力下,终于将驶入路基下的小型面包车救出。

面包车脱困后,驾驶员十分感动地向民警和越野车司机表示感谢。



民警救援遇险车辆 森林公安供图

临行前,民警叮嘱驾驶员,遇到降雨、降雪等恶劣天气,务必要控制车速、

减速慢行,以免发生意外。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 中国体育彩票开奖信息

### 中国体育彩票排列3第24319期开奖公告

本期开奖号码:793

#### 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	9271注	1040元	9641840元
组选3	0注	346元	0元
组选6	40686注	173元	7038678元

销售金额:43687834元

### 中国体育彩票排列5第24319期开奖公告

本期开奖号码:79335

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	45注	100000元	4500000元

销售金额:22022492元



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY  
体彩7星彩今日开奖  
截至第24136期  
奖池余额为  
302668378.17元

11月27日,2024中国体育彩票“好运‘弈棋’来”全国象棋民间棋王争霸赛总决赛开幕式在江苏省苏州市拉开帷幕。国家体育总局棋牌运动管理中心主任、党委书记朱国平,国家体育总局体育彩票管理中心主任、党委书记张弛等领导嘉宾出席了开幕式。

本次赛事由国家体育总局体育彩票管理中心、国家体育总局

## “好运弈棋来” 2024体彩民间棋王争霸赛总决赛开幕

棋牌运动管理中心、中国象棋协会联合举办。海选赛事于2024年6月开启,全国31个省(区、市)共计8900余家体彩店参与其中,期间超5万名选手参与,比赛盘数超百万。赛事从乡镇、区县到地市及省会,覆盖范围广,持续时间长,无论参赛人数还是比赛场次,相较上届赛事均有大幅增长,成为民间象棋爱好者最喜爱的赛事之一。

结合赛事,全国各地举办了丰富多彩的象棋主题活动,开展象棋大师探店、“快乐操场”象棋课等公益活动,深入社区、街道、

学校、企业,带动更多人参与。持续开展团体网络赛和棋社网络赛,这不仅是对棋手个人技艺的考验,更是对团队策略的挑战,在无形中展示出积极向上、团结协作的体育力量。

开幕式上,31名省级棋王亮相舞台,由张弛、朱国平为棋王颁发奖杯和奖状。民间棋王争霸赛的特色在于所有参赛选手均源自民间,是典型的“草根”盛会。各省棋王中既有在棋盘上稳扎稳打的老棋手,也有崭露头角的新生代,他们来自各行各业,但对象棋的热爱和追求如出一辙。他们将

在充满智慧的方寸棋盘之上,展开巅峰对决。江苏省棋王刘峰作为棋王代表,分享了他与中国体育彩票结缘,以及在赛场上不断突破自我的经历。

值得一提的是,象棋特级大师吕钦也来到开幕式现场,向与会嘉宾分享了中国象棋文化和他眼中的民间棋王争霸赛。他表示,赛事为成千上万的象棋爱好者构筑了以棋盘为媒介、促进友谊的平台,成功地将民族文化精髓与全民健身紧密联系在一起。

公平精彩的比赛,离不开裁判员们辛勤的工作和公正严格的

裁决。中国象棋协会为赛事指派了国家级裁判,确保比赛流程、规则设置、对阵编排、裁判执行等各个环节高标准与严谨性。开幕式上,王邦堃裁判长代表全体裁判员宣读了誓词。

总决赛将于11月28日至29日进行,通过小组赛、淘汰赛决出总冠军。比赛采用线下比赛、线上直播的形式呈现给观众,将通过中国象棋协会视频号和快手号、中国体育彩票微信视频号、虎牙直播、腾讯视频等20个平台进行全程直播。

中国体彩网

## “经历过、奋斗过、感受过就足够了”

在熙来攘往的街头,来去匆匆的行人可能很少注意到,在地铁14号线平乐园站C口,出现了一家崭新的体彩店。这家编号为1105049588的实体店位于北京市朝阳区西大望路27号。

梅星是一位来自河南信阳的小伙子,他身材魁梧,眉宇间透着英气。经过军旅生涯的磨炼,他看上去比同龄人更加沉稳。今年4月,该店开业时,他便来到这里,现在已对体彩工作驾轻就熟。

梅星介绍,这家店的位置有点偏,虽然紧邻地铁站口,客流量很大,但很难留住匆匆忙忙的行人。进店的顾客大多是年轻人,中年以上的则是偶尔路过的居民。目前,店里的销量主要靠顶呱刮维持,但即开票的数量与品种仍然不足,这让经营陷入了困境。

据了解,店主是一位资深体彩人,他经营的实体店不止一家。或许是看中这里位置不错,才大胆出手开了这家体彩店。众所周知,新店至少需要半年的沉寂期用于培养客户,待条件成熟才能稳步发展。目前,店里数字彩的销量一般,所以没有获得竞彩销售许可。

售彩是梅星的一份兼职,这已不是他初次干体彩,因此具有一定售彩经验。实体店对面是一个传统社区,不少老人有早起的习惯,他们晨练之后便来在店门口等候。梅星不想让老人们久等,便把开门时间从9点改为8点。

老人们的购彩高峰过去之后,喜欢清静的顾客会趁上午人少时,安静地坐在投注桌前研究墙上的走势图,有时一看就是几个小时,好像能发现数字中的秘

密。梅星总是静静地守在体彩机旁,等待顾客随时闪现的灵感。

梅星在北京闯荡3年,从事过很多行业,开过饭馆、送过快递、当过司机……他觉得售彩与其他工作相比,更要诚实守信、周到服务。为顾客打票时必须认真仔细,因为差之毫厘就会失之千里。他知道,这些数字中包含着顾客的爱心、坚持、梦想,因此这个工作看似简单,但责任重大。

在售彩的同时,梅星收获了很多快乐。每当顾客中奖,他发自内心地感到高兴,因为其中有一份独属于他的满足,好像自己成了创造奇迹的人。开业半年来,顾客中过很多成百上千元的奖项,中奖彩票已经贴满了墙壁。几天前,一位顾客投注数字彩中奖数万元,到目前为止,这是他打出的最高级别的奖。

梅星觉得体彩是易操作、低风险的行业,但朝阳区彩票店非常密集,对于今后是否开店,他有些犹豫。此外,北京的生活成本始终居高不下,作为退役军人,他为

何宁愿放弃安逸,选择挑战?对此,梅星这样说:“我觉得在哪儿生活都一样,看淡一点就好,不要给自己太大的压力,经历过、奋斗过、感受过就足够了。” 中国体彩网

### 竞彩焦点受注赛事一览

周五002	德乙	马格德堡 vs 柏林赫塔	11-30 01:30
周五003	德乙	沙尔克04 vs 凯泽	11-30 01:30
周五004	荷甲	海伦芬 vs 瓦尔韦克	11-30 03:00
周五009	德甲	圣保利 vs 基尔	11-30 03:30
周五010	意甲	卡利亚里 vs 维罗纳	11-30 03:45
周五011	法甲	兰斯 vs 朗斯	11-30 03:45
周五012	英超	布赖顿 vs 南安普敦	11-30 04:00
周五013	英冠	谢菲联 vs 桑德兰	11-30 04:00
周五014	西甲	马洛卡 vs 巴伦西亚	11-30 04:00
周五015	葡超	法伦斯 vs 阿马多拉	11-30 04:15